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Sergiu BALANOVICI 

UN DOCUMENT 
PRIVIND EROII RĂZBOIULUI PENTRU INDEPENDENT A ROMÂNIEI 

Independenţa de stat a României, proclamată de Parlament la 9/2 1  mai 1877, a fost consacrată 
pe câmpul de luptă prin participarea armatei române la prima sa campanie din istoria modernă . 
.,Strădanii şi sacrificii mari, înfruntate cu seninătate" - scria istoricul Radu R. Rosetti. .. Numai 
mulţumită lor s-a pus temelia României reînviate şi s-a putut crea regatul român, cheag al unirii - după 
noi sforţări şi suferinţe - într-un singur tot, a românimei despărţită, prin vitregia vremurilor, în mai 
multe ramuri. Binecuvântaţi fie deci, în vecii vecilor, cei peste 4000 români care şi-au sacrificat viaţa, 
în anii 1877-1878, pe câmpiile de luptă şi în spitale!"t. După opinia sa, din cauza lipsei .. unei statistici 
sistematice", numărul exact al ostaşilor căzuţi în războiul din anii 1877-1878 este imposibil de stabilit, 
cu excepţia ofiţerilor: 55 de morţi. Coroborând datele unor surse diferite, el considera că cifra .. mai 
aproape de adevăr" - 4247 - este cea rezultată din Tabela de ostaşii morţi în războiul din 1877-78, 
publicată de Ministerul Cultelor şi Instrucţiunii Publice2, document la care vom face referire în 
continuare şi din care publicăm, în extras, paginile referitoare la fostele judeţe Botoşani şi Dorohoi. 

Tabela cuprinde numele şi prenumele combatanţilor care şi-au pierdut viaţa în timpul sau din 
cauza acţiunilor mil itare, precizându-se judeţul şi comuna de origine, gradul militar şi unitatea din 
care a făcut parte fiecare. Judeţele şi, în cadrul acestora, comunele urbane şi rurale, sunt trecute în 
ordine alfabetică, după acelaşi criteriu - la care s-a adăugat cel al ierarhiei militare - fiind înscrise 
numele ostaşilor. Unele nume conţin porecla .,care s-a transmis mai mult timp din tată în fiu", pentru 
.,ca să se cunoască şi să se distingă mai bine ostaşul, şi ca numele lui să devină oarecum legendar în 
micul cerc de oameni în care şi-a trăit tinereţea înainte de-a pleca la război"l. 

Pentru fostele judeţe Botoşani şi Dorohoi documentul consemnează numele a 254 de 
combatanţi căzuţi la datorie (Botoşani - 146, Dorohoi - 108), majoritatea din Regimentul 16 dorobanţi 
(anexa nr. 1). Menţionăm că regimentul era alcătuit din trupe .,cu schimbul" recrutate din cele două 
judeţe, având în compunere două batalioane (1 Botoşani şi I I  Dorohoi) a câte patru companii fiecare. 
Comandamentul unităţii îşi avea reşedinţa la Botoşani. În timpul războiului, a participat la operaţiunea 
de acoperire strategică a liniei Dunării, apoi Ia cea de-a treia bătălie de la Plevna, Batalionul 1 
numărându-se printre subunităţile care, la 30 august/1 1  septembrie 1877, au cucerit reduta Griviţa 1. 
În lunile septembrie-noiembrie 1877, regimentul a luat parte la acţiunile de încercuire şi asediere a 
Plevnei. După capitularea grupării otomane conduse de Osman Paşa, unitatea a fost dirijată la 
Belogradcik, unde a contribuit la asediu! şi cucerirea cetăţii, remarcându-se în luptele de la Kalugher. 
Regimentul a revenit în garnizoanele de reşedinţă în august 18784. 

Tabela de ostaşii morţi în războiul din 1877-78 a fost întocmită în urma cercetărilor efectuate în 
teren de revizorii şcolari şi de învăţătorii săteşti, sprijiniţi de autorităţile locale, de preoţi şi de 
populaţies. Iniţiativa a aparţinut lui Spiru Haret, în calitate de titular al Ministerului Cultelor şi 
Instrucţiunii Publice. Pornind de la ideea că un mijloc eficient pentru educaţia naţională a tinerei 
generaţii îl constituie cultul eroilor, el a înaintat revizorilor şcolari (19 decembrie 1897) listele 
existente la acea dată, cuprinzând numele locuitorilor din fiecare comună căzuţi în război, cerând ca 
acestea să fie verificate şi, eventual, corectate şi completate& . .. ca un omagiu adus memoriei eroilor 
căzuţi în războiul pentru independenţa patriei - specifica ordinul - Ministerul Instrucţiunii Publice a 
decis să tipărească numele eroilor din acea comună, aşa ca şcolarii să citească şi să-şi întipărească în 
minte şi în inimă pe acei fii ai patriei care au murit pentru dânsa pe câmpul de luptă"'· 

În localităţi ca Bucureşti, Iaşi, Craiova, Galaţi, Botoşani, Piteşti, Dorohoi etc. cercetarea nu s-a 

1 General Radu Rosetti, Partea luată de Armata Română la Răsboiul din 1877-1878, Cultura Naţională, Bucureşti, 
1926, p. 96. 
2 1bidem, p. 156. 
J Eroii Războiului de Independenţă, Institutul de Arte Grafice .,Carol Giibl", Bucureşti, f.a., p. IV. 
4 Arhivele Militare Române, Fond 1037, dosar nr. 3, ff. 1-4; Ştefan Cervatiuc, Contribuţia fostelor judeţe Botoşani şi 
Dorohoi la susţinerea Războiului de Independenţă. Mărturii documentare, Editura Axa, Botoşani, 2002. pp. 131-159. 
s Ibidem, p. lll. 
6 N. Stănescu, . . Comemorarea vitejilor morţi fn Războiul pentru Neatârnare", în Lui Spiru Haret Ale tale dintr-ale tale. 
La Împlinirea celor şasezeci de ani, Institutul de arte Grafice .,Carol Giibl", Bucureşti, 1911, p. 950. 
1 /bidem. 
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putut desfăşura prin intermediul corpului didactic, deoarece, după 20 de ani, ,.aducerea aminte a 
acestor ostaşi a dispărut în aceste centre mai mari de popu/aţiune"a. Numele lor a fost reprodus după 
tabelele publicate într-o lucrare a Marelui Stat Major, dedicată participării României la războiul rusa
româna-turc din 1877-18789. Aceste tabele erau, însă, incomplete (nu cuprindeau pierderile suferite 
în zilele cu lupte de mai mică intensitate, nici pe cele înregistrate ca urmare a bolilor, îngheţului etc.)lO 
fapt care, după opinia noastră, a generat erori şi în documentul care constituie subiectul articolului de 
faţă. Nu sunt excluse şi alte inexactităţi, cauzate de mişcările de populaţie, transformările 
administrativ-teritoriale şi, nu în ultimul rând, gradul de implicare al participanţilor în acţiunea de 
culegere a datelor. 

Rezultatele cercetării au fost centralizate la Bucureşti, tipărindu-se câte un tablou cu numele 
ostaşilor din fiecare comună, înscrise cu litere mari în mijlocul a două ghirlande, una de laur şi alta de 
stejar, unite printr-o panglică tricoloră. Deasupra coroanei era înfăţişat vulturul cu aripile deschise, 
ţinând în gheare două drapele naţionale11. Grafica a fost realizată de pictorul Nicolae Grimani. Un 
tablou cuprinzând numele ,.vitejilor" din fosta comună Zlătunoaia, ,.morţi pentru ţară" în anii 1877-
1878, se află în patrimonial Muzeului Judeţean Botoşani (anexa nr.2). 

În luna august 1898, tablourile - tipărite la Institutul de Arte Grafice ,.Carol Gob!" din Bucureşti 
- au fost distribuite în teritoriu, pentru a fi afişate în toate şcolile şi bisericile din comuna respectivă, 
precum şi la sediul Primăriei. Cu această ocazie, Spiru Haret recomanda ,.ca ele să fie puse în rame cu 
geamuri, pentru a fi mai bine păstrate". El atrăgea atenţia ca diriginţii ,.să nu scape nici o ocaziune" 
pentru a întipări ,.în inima şcolarilor lor aceste nume sfinte pentru ţară, înălţându-/e simţămintele 
patriotice şi dragostea de ţara pentru care vor fi chemaţi vreodată să-şi dea tributul lor de devotament şi 
sacrificiu. Să le fie scumpe aceste nume şi să fie mândria comunei lor aceşti eroi, care şi-au dat viaţa 
pentru patria /or''l2. Spiru Haret cerea ca, la sărbătorile naţionale, cadrele didactice ,.să facă totdeauna 
un mic istoric al Războiului de independenţă, arătând elevilor şi punând în evidenţă vitejia ostaşilor 
români, care, sub conducerea înţeleaptă a regelui nostru, au cucerit cu viaţa lor independenţa fiilor şi 
urmaşilor /or''lJ. Anterior, într-o circulară transmisă preoţilor prin intermediul mitropolitului primat, 
el indica locul unde urma să fie aşezat tabloul: ,.înlăuntrul bisericei, la locul de onoare", şi dispunea ca, 
.,la fiecare serviciu divin", preotul să pomenească ,.numele acestor viteji"14. 

Tablourile realizate în 1898 s-au păstrat în unele biserici până în zilele noastre. La Ipoteşti, de 
exemplu, în biserica familiei Eminovici, se află tabloul care aminteşte numele celor trei eroi din fosta 
comună Cucoreni: A Creţului Dumitru, Cosma Gheorghe şi Olaru Vasilels. 

UN DOCUMENT REGARDANT LES HEROS DE LA GUERRE 
POUR L'INDEPENDANCE DE ROUMANIE 

r: article contient deux tables avec les soldats des anciens departements Botoşani et Dorohoi, 
morts pendant et a cause des actions militaires des annees 1877-1878. De telles tables ont ete redigees 
au niveau de toutes les villes et les communes de Roumanie, apres les recherches entreprises par les 
cadres didactiques locales a !'initiative de Spiru Haret. 

8 Eroii Războiului de Independenţă, p. IV. 
9 Istoricul Răsboiului din 1877-1878. Participarea României la acest răsboi. Lucrare făcută de mai mulţi ofiţeri, 
părţile a II-a şi a I I I-a, Institutul de arte Grafice ,.Carol Giibl", Bucureşti, 1898. Partea 1 a lucrării a văzut lumina 
tiparului în anul 1887. 
10 Eroii Războiului de Independenţă, pp. IV-V; General Radu Rosetti, op. cit., p. 156. 
1 1 Eroii Războiului de Independenţă, pp. V-VI. 
I z Apud N. Stănescu, op. cit., p. 951. 
13 1bidem. 
14 Foaia Populară, nr. 7, 1 martie 1898. 
15 Ionel Bejenaru, .,Figuri de eroi botoşăneni ai războiului pentru independenţă", în Muzeul Naţional. Volum omagia/ 
dedicat centenarului independenţei României, redactor responsabil Florian Georgescu, Bucureşti, 1978, p. 272. 
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Anexa nr. t 

Băluşeni 

Bobuleşti 

Botoşani 

Brăteni 

Bobul eşti 

Bucecea-Târg 

Buimăceni 

Burdujeni-Sat 

Călin eşti 

Comândăreşti 
Corni 
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Tabelă de ostaşii morţi în războiul din 1877-78 
Judeţul Botoşani 

Burlacu Manole Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Drăghici Ion Soldat Regimentul 5 linie 
Luca Constantin Soldat Regimentul 8 linie 
Mânzat Iordache Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Zaharia Toader Soldat Regimentul 2 Rosiori 
Melinte Ion Caporal Regimentul 16 dorobanţi 
Floroiu Vasile Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Romana Mihai Căpitan Regimentul 5 linie 
Elefterescu V. Ion Sublocotenent Regimentul 2 artilerie 
Danielescu Dumitru Caporal Regimentul 5 linie 
Beşete Grigore Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Ciocan Dumitru Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Dascalovici Ion Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Rotaru Petre Soldat Regimentul 16  dorobanţi 
Ştefănescu Petre Soldat Regimentul 16  dorobanţi 
Ungureanu Haralambie Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Untanu Iancu Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Costea Ion Caporal Regimentul 16 dorobanţi 
A Balaşei Vasile Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Sosu Nicolae Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
A Casandrei Vasile Soldat Regimentul 7 călăraşi 
A Mihălăciţei Dumitru Soldat Regimentul 8 linie 
Bălan Nicolae Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Bedreagă Valache Soldat Regimentul 16  dorobanţi 
Chirilă Iancu Soldat Regimentul 8 linie 
Dămian Gheorghe Soldat Regimentul 8 1inie 
Gavril Iancu Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Pascaru Nicolae Soldat Regimentul 16  dorobanţi 
Pintilei Vasile Soldat Regimentul 4 artilerie 
Tapu Gheorghe Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Valache Ursache Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Badale Ion Soldat călăraş 
Ghilenschi Iordache Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Satcău Nicolae Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Scutaru Iordache Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Toma Gheorghe Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Corman Vasile Soldat Regimentul 5 linie 
Dan Alexandru Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
!chim Dumitru Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Magazin Gheorghe Soldat Regimentul 3 artilerie 
Munteanu Gheorghe Soldat Regimentul 7 călăraşi 
Pâslaru Ilie Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Râsca Grigore Soldat Regimentul 5 linie 
Rotaru Costache Soldat Regimentul 8 1inie 
Havriliuc Dumitru Caporal Regimentul 16 dorobanţi 
A Măriutei Gheorghe Soldat Regimentul 1 6  dorobanţi 
Ciubotăraşu Vasile Soldat Regimentul 5 linie 
Onofrei Gheorghe Soldat Regimentul 7 călăraşi 
Miron Gheorghe Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Daniliuc Toader Soldat Regimentul 7 călăraşi 
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Tufă Vasile Soldat Regimentul 7 călărasi 
Costeşti Turcuman Dumitru Soldat Regimentul 5 linie 

Văcăreanu Gheorghe Soldat Regimentul 5 linie 
Chiribuţă Vasile Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Ciobanu Ion Soldat Regimentul 16 dorobanţi 

Costineşti Lamanciuc Dumitru Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Maxim Dumitru Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Susciuc Dumitru Soldat Regimentul 16 dorobanti 

Coşul a Gorbănescu Dumitru Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Cristeşti Cazacu lancu Soldat Regimentul 16 dorobanti 

!van Nicolae Soldat Regimentul 16 dorobanti 
A Creţului Dumitru Soldat Regimentul 16 dorobanti 

Cucoreni Cosma Gheorghe Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Olaru Vasile Soldat Regimentul 16  dorobanţi 

Curteşti Chiţan Dumitru Soldat Regimentul 16  dorobanti 
Bunduc lon Soldat Regimentul 16  dorobanţi 
Hobjilă Vasile Soldat Regimentul 16 dorobanti 

Dângeni Pasat Gheorghe Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Pavel Iancu Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Purice Nicolae Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Rotundu Alexandru Soldat Regimentul 16 dorobanţi 

Deleni A Irimeoaei Dumitru Soldat Regimentul 7 călărasi 
Dobârceni Bunduc Costache Soldat Regimentul 16  dorobanti 

Antoci Costache Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Dracşani Hârgău Toader Soldat Regimentul 16 dorobanti 

Ilinca Costache Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Pavel Andrei Caporal Regimentul 16 dorobanti 
A Babei Gheorghe Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Apă-Rece Gheorghe Soldat Regimentul 16 dorobanti 

Dumbrăveni Cocieru Dumitru Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Pentilii Ion Soldat Regimentul 16  dorobanti 
Pentrijel Dumitru Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Silivestru Vasile Soldat Regimentul 16  dorobanti 
Ureche Enache Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Vezeteu Teodor Caporal Regimentul 16 dorobanţi 

Fântânele Butnaru Dumitru Soldat Regimentul 5 linie 
Michiu Teodor Soldat Regimentul 16  dorobanti 
Păduraru Mihai Soldat Regimentul 16  dorobanti 

Feredeni Hlihor Constantin Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Iacob Dumitru Soldat Regimentul 4 artilerie 
Munteanu Dumitru Caporal Regimentul 16 dorobanti 
Costiniuc Ion Soldat Regimentul 16 dorobanţi 

Flămânzi Dolache Ion Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Grosu Andrei Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Haidău Ilie Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Maxim Teodor Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Sănăutanu Costache Soldat Regimentul 16 dorobanti 

Hârlău Chelciuc Ion Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Halbudea Costache Soldat Regimentul 16 dorobanti 

Movila Ruptă Parascan Ion Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Ostopceni A Preutesei Ion Soldat Regimentul 16 dorobanti 

Mihai Vasile Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Balan Petre Caporal Regimentul 16 dorobanti 
Brehuescu Dumitru Soldat Regimentul 7 călăraşi 
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Poiana Lungă lvancov Dumitru Soldat Regimentul 7 călăraşi 
Sandu Grigore Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Scutelnicu Dumitru Soldat Regimentul 7 călăraşi 

Popăuti Bilea Gheorghe Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Foca Teodor Soldat Regimentul 16 dorobanţi 

Rădeni Mezănuc Ion Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Panaitescu Costache Soldat Regimentul 5 linie 

Rânghileşti Ciobanu Tudor Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Ifrim Dumitru Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Porochniuc 1. Vasile Soldat Regimentul 16 dorobanţi 

Salcea Radeş Gheorghe Soldat Regimentul 5 linie 
Tucaliuc F. Vasile Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Filip Ilie Tudorache Soldat Regimentul 16 dorobanţi 

Storeşd Filip Ion Dumitru Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Moscalu Vasile Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Popa iordache Soldat artilerist 
Enescu Dumitru Sergent Regimentul 16  dorobanţi 

Şoldăneşti Irimia Ion Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Mihalache Gheorghe Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Simion lorgu Soldat Regimentul 16 dorobanţi 

Ştefăneşti-Sat Irimia Gheorghe Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Constantinovici Alex. Sergent Regimentul 16 dorobanţi 

Târgui Burdujeni Călinescu Petre Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Culararu Nicolae Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
A Saftei Ion Caporal Regimentul 16 dorobanţi 
Ciornei Dumitru Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Muraru Gheorghe Soldat Regimentul 16 dorobanţi 

Todireni Murgocea Gheorghe Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Pantiru Ţugui Toader Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Rotaru Vasile Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Sava lon Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Sulugiuc Alexa Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Ceacâru Gheorghe Caporal Regimentul 16 dorobanţi 

Truşeşti Lungu Costache Soldat Regimentul 2 linie 
Şalaru Costache Soldat Regimentul 16 dorobanţi 

Tudora Alexa Ion Soldat Batalionul 1 geniu 
Sandu Gheorghe Soldat Regimentul 7 călăraşi 

Ungureni Barnea Costache Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Simiriuc Vasile Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Atanase Ion Soldat Regimentul 16 dorobanţi 

Zlătunoaia Bordianu Gheorghe Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Donose Axinte Soldat Regimentul 16 dorobanţi 

Judeţul Dorohoi 

Avrămeni Nechilcic Vasile Brigadier Regimentul 4 artilerie 
Bivol Epure Petrache Soldat Regimentul 16 dorobanţi 

Spătaru Nicolae Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Brăeşti Spiru Gheorghe Sergent Regimentul 16 dorobanţi 

Otrocol Manole Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
A Vasilichioaei Vasile Brigadier călăraş 

Broscăuţi Ifrim Gheorghe Fruntaş călăraş 
A Niţei Iordache Soldat călăraş 
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Buga Gheorghe Soldat Re!!imentul 16 dorobanţi 

Buda lferdei Gheor!!he Soldat Re!!imentul 16  dorobanţi 

Muraru Gheorghe Soldat Regimentul 16  dorobanti 

Cordăreni Andriese Nicolae Soldat Re!!imentul 5 linie 

Chiorescu Gheorghe Soldat Regimentul 7 călăraşi 

Duca Ion Soldat Regimentul 16  dorobanţi 

Corlăteni Iosub Grigore Soldat Regimentul 4 artilerie 

Sună Ion Soldat Ree:imentul 16 dorobanti 

lacobută Ion Sergent Regimentul 16 dorobanţi 

Coţuşca Butnaru Ion Soldat Regimentul 16 dorobanti 

Ciorescu Teodor Soldat călăraş 
Ghimiţă Gheorghe Soldat Regimentul 16  dorobanţi 

Dersca Mutu Vasile Soldat Re!!imentul 7 linie 

Dimăcheni Stigleţ Vasile Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Lemnea Dumitru Sublocotenent Regimentul 7 linie 

d R Il 1 /  149 

Dorohoi Dascălu Dumitru Soldat Regimentul 8 linie 
Oberschi Ion Soldat Regimentul 8 linie 
Butnaru Ion Soldat [lipsă în text] 

Drăguşeni Hârghilie:iu Gheor!!he Soldat [lipsă în textl 
Muraru Gheorghe Soldat fii psă în text] 
Vreme Vasile Soldat călăraş 
A lvănesei Costache Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
A Pârcioaei Ion Soldat Regimentul 16 dorobanţi 

Grămeşti Grădinaru Gheorghe Soldat Re!!imentul 16 dorobanţi 
Nechita Mihalache Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Pamparău Dumitru Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Pânzaru Costache Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Sauciuc Dumitru Soldat Regimentul 16 dorobanţi 

Hântesti Dulgheru Vasile Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Herţa Bojoc Dumitru Soldat Regimentul 16 dorobanti 

Coşman Gavril Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Hilişeu Curt Pasăre Ion Soldat Ree:imentul 4 artilerie 

Crăciun Petre Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Horodiştea Muraru Gheore:he Soldat Ree:imentul 16  dorobanţi 

Nemernicu Toader Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Vatavu Ilie Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Ceucă Dumitru Caporal Ree:imentul 16 dorobanţi 
A Căzăcitei Stefan Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Butnaru Teodor Soldat Regimentul 16 dorobanti 

Hreaţca Ceucă Constantin Soldat Ree:imentul 16 dorobanţi 
Grădinaru Stefan Soldat Regimentul 16 dorobanti 
luzic Nicolae Soldat Ree:imentul 16 dorobanţi 
Lupu Gheorghe Soldat Ree:imentul 16  dorobanţi 
Tărnăuceanu Gheorghe Soldat Regimentul 16  dorobanti 
Popovici Meleti Caporal Ree:imentul 16 dorobanţi 
A Grapine Costache Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Cheptănaru Ion Soldat Ree:imentul 16  dorobanţi 

Hudeştii Mari Goşu Vasile Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Olaru Ion Soldat Ree:imentul 16 dorobanţi 
Părpăuti Ion Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Târziu Ion Soldat Regimentul 16 dorobanţi 

Hudeştii Mici Eşanu Gheore:he Soldat Regimentul 16 dorobanti 
!băneşti Slabu 1. Nicolae Soldat Regimentul 16 dorobanţi 

A Ciuntulesei Gheorghe Soldat Tliosă în textl 
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Lozna 1 
Danilciuc Ion Soldat flipsă în textl 
Iacob Ion Soldat flipsă în textl 
Molotei Mihalache Soldat rii o să în text 1 

Manoleasa Fecioru Mihai Soldat Reeimentul 16 dorobanţi Mihăileni Dumitriu Gheorghe Sergent Reltimentul 4 artilerie 
Mi toc Aramă Costache Soldat Reltimentul 16 dorobanţi 

Seliman Grigore Soldat Reeimentul 16 dorobanti 
Păltinis A Catrinei Ion Soldat Reltimentul 16 dorobanţi 

Haha Mihalache Soldat Reltimentul 16 dorobanti 
Hulub Dumitru Soldat Reltimentul 16 dorobanti 
Martinas Gheorehe Soldat Regimentul 16 dorobanţi 

Pilipăuţi Bambur Costache Soldat Reeimentul 16 dorobanti 
Hrib Ilie Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Lohan Manolache Soldat Reeimentul 16 dorobanţi 
Oboroceanu Gheorghe Soldat Reeimentul 16 dorobanţi 

Pomârla A Giuoenesei Grigore Soldat Reeimentul 16 dorobanţi 
Babliuc Teodor Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Bălan Dumitru Soldat Reeimentul 16 dorobanţi 
Dumitras Ananie Soldat Regimentul 16  dorobanţi 
Surmei Ion Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Tezer Dumitru Soldat Regimentul 3 artilerie 

Rădăuti A Vlăsoaei Gheorghe Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Săveni Grădinaru Dumitru Soldat flipsă în textl 

Suharău Nafornită Ion Soldat Regimentul 16  dorobanţi 
Schioou Nicolae Soldat Regimentul 16 dorobanti 

Şendriceni A lordăchioaei Vasile Soldat Regimentul 8 linie 
Catun Teodor Soldat Regimentul 16  dorobanti 

Tureatca Păduraru Ilie Soldat fii osă în text 1 
Văculeşti Pricope Costache Sergent Regimentul 16 dorobanţi 

Ursache Ion Caporal Regimentul 16  dorobanţi 
Ciobanu Costache Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Gherasim Gheorghe Soldat Regimentul 16 dorobanti 
Saghin Gheorghe Soldat Regimentul 16  dorobanţi 

Vârfu Câmpului A Marandei Gheorghe Soldat Regimentul 16  dorobanţi 
Antohi Gheorghe Soldat Reltimentul 16  dorobanţi 
A Tomei Ion Soldat Reltimentul 16 dorobanti 
Gavriluţ Dumitru Soldat Regimentul 16 dorobanţi 

Vorniceni Dobrogeanu Gheorghe Soldat Reltimentul 16 dorobanţi 
Roman Ion Soldat Reeimentul 4 Artilerie 

Stefan Ion Soldat Reeimentul 16 dorobanti 
Zamostea Chelaru Gheorghe Sergent Regimentul 16  dorobanţi 

A Tofanei Toader Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Bârzu Toader Soldat Regimentul 16 dorobanţi 
Găină Manolache Soldat ReJtimentul 16 dorobanti 

Zvoreştea Lazăr Gheorghe Soldat Reeimentul 16 dorobanţi 
Serediuc Vasile Soldat Regimentul 7 călărasi 

Eroii Războiului de Independenţă, 
Institutul de Arte Grafice "Carol Gtibl", Bucureşti, f.a., pp. 10-13, 35-38. 
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I N  A M I NT IREA 

V I T E J I L O R  

A T A N ASE  I O N  solda! 
Reg. 16 Dorob. 

BO R D  1 A N U  G HEO  RG  HEneo.8��d��ro� 
D O N O S E  AX I NTE 

Din comuna Zlătunoaia, judelul Botoşani 

MORŢI PENTRU ŢARÂ 

In resboiul de neatîrnare din lSTI-78. 

soldat 
Reg. 16 Doro� 

PATRIA RECUNOSCATOARE. 
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